

郜林点球绝杀,国足1:0小胜乌兹别克斯坦队 世预赛,我们还活着!

8月31日,中国队球员张琳芃(左)在比赛中与对手球员争顶。
新华社记者 肖艺九 摄

本报讯 8月31日晚8点,2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲12强赛A组第9轮中国队与乌兹别克斯坦队的比赛,在湖北武汉体育中心进行。最终,国足1:0小胜。第84分钟,郜林将冯潇霆创造的点球罚入。国足依旧保留着出线的希望!

12强赛前8轮比赛,中国队6分排名第6,乌兹别克斯坦队12分排名第3。国足无缘争夺小组前2,从而失去直接进入世界杯决赛圈的希望。国足进入明年世界杯决赛圈只有争取小组第3,拿到附加赛资格。若能拿到小组第3,国足将与B组第3进行附加赛,胜者将与中北美第4名进行跨洲附加赛,胜者将拿到最后一张通往俄罗斯的门票。不过国足要想拿到小组第3也仅存理论上的可能:国足最后两轮必须全胜,乌兹别克斯坦队全败,叙利亚队、卡塔尔队积分不能超过12分等所有条件成立,国足才有可能凭借净胜球的优势如愿。

(网易)



NBL打架事件主角被篮协停赛三年 取消河南赊店老酒队、广西威壮队联赛资格,取消南阳主场承办资格一年

新华社北京8月31日电 针对8月30日发生的全国男子篮球联赛(NBL)河南赊店老酒队对广西威壮队比赛中发生的打架事件,中国篮协和恩彼欧公司31日分别开出罚单,两队本赛季参赛资格均被取消,广西威壮队球员刘嘉炜被停赛三年,河南南阳主场被取消承办比赛资格一年。

NBL联赛办赛单位恩彼欧公司在处罚通知中对于事件过程形容称:“在2017年8月30日进行的全国男子篮球联赛四分之一决赛河南赊店老酒对广西威壮比赛中,当比赛进行到第三节还剩2分34秒时,广西队1号队员快攻反击中,河南队2号队员战术犯规,裁判员

鸣哨宣判河南队2号犯规,随后广西队1号继续完成上篮动作并与河南队10号发生身体接触导致相互推搡。此时裁判员已鸣哨宣判并分离双方队员,但广西队18号突然从后面跳起挥拳击倒河南队10号,导致双方球员厮打一团(广西队35号外援及河南队2号、42号外援未参与),双方球队席人员先后离开球队席进入场地,河南队教练也进入场地参与打架。后经技术代表、裁判员、安保人员劝阻,打架终止,比赛中断。”

针对此事件,恩彼欧公司给出了处罚结果,两俱乐部均被取消本赛季参赛资格,双方涉事的20余名球员及河南队教练李维纲也一同

被取消本赛季参赛资格,两家俱乐部分别被核减联赛经费16万元。

中国篮协随后给出了追加处罚,给予挑起事端的广西威壮18号队员刘嘉炜停赛3年的处罚;给予向观众投掷物品的广西威壮21号队员于殿鸿停赛8场的处罚;给予冲入场内的河南赊店老酒队教练李维纲停赛1年的处罚;给予河南南阳赛区取消承办全国比赛资格1年的处罚。

中国篮协称,凡受停赛处罚的运动员和教练员,其在本赛事中未履行完的停赛场次,将延续至该违犯者要参加以后同等级别赛事的参赛场次中继续履行。该队员在受停赛处罚期间不得转

会,不得参加任何中国篮协主办的篮球比赛,如在停赛期间参加篮球比赛者,其停赛场次或停赛时间加倍,其上场比赛成绩一律计为0:20负。

中国篮协在处罚通知中表示:“球场暴力事件对球迷、篮球从业者和赛事形象造成重大伤害,中国篮协绝不姑息,并将依法依规对授权和管理的各级各类篮球赛事进行监督和整顿。希望各俱乐部、各赛区引以为戒,遵守联赛纪律,加强对运动员的教育和管理,杜绝此类行为的再次发生,确保赛事平稳有序进行。”

与此同时,篮协还责令恩彼欧公司自即日起进行整改。

广西体育局责成广西威壮队公开道歉

新华社南宁8月31日电 在30日全国男子篮球联赛(NBL)季后赛四分之一决赛第二轮,河南赊店老酒队主场与广西威壮队的比赛中,双方球员发生打架事件。广西威壮队所在的广西壮族自治区体育局31日严厉谴责打架事件,并责成威壮队向社会和球

迷公开道歉。

广西体育局新闻发言人表示,打架事件发生后,自治区体育局高度重视,第一时间向有关单位和人员询问了解具体情况,并连夜召开会议,立即研究作出处理:一是严肃责成威壮队深刻认识和检讨问题的严重性,及时诚

恳向社会和球迷公开道歉;二是责成威壮俱乐部会同有关方面及时做好伤员治疗,疏导队员情绪,不允许再激化矛盾,扩大事态,并如实向中国篮协等部门报告有关情况,配合相关部门做好调查处理工作;三是责成威壮俱乐部加强球队赛风赛纪管理,加强球员

和工作人员思想道德教育,杜绝类似事件再次发生。

广西体育局表示,将积极协助中国篮协等部门调查和处置这一事件,并根据中国篮协等有关部门的调查结果和处理意见,依据相关规定,对广西方面相关涉事和责任单位及人员作进一步处理。

射击场杨皓然“打疯了” “孕妈”易思玲 坦言出战是幸福

据新华社天津8月31日电 21岁的河北选手杨皓然很幸福,在31日的天津全运会射击赛场上,他以超世界纪录3环的成绩打破男子50米步枪3种姿势资格赛全国纪录,又在决赛中夺得本届赛事个人第二金。

女子10米气步枪资格赛28号靶位上,怀着5个月身孕的该项目伦敦奥运会冠军、里约奥运会季军易思玲“如约而至”。此前,她退出了女子50米步枪三种姿势比赛,易思玲坦言那是为了保护宝宝,“因为我趴不下去了,跪射和卧射都不成。”

最终没能打进女子10米气手枪决赛的易思玲仍感觉很幸福,她说:“能够怀着孩子打全运会,这种感觉很幸福。”

包揽个人冠亚军 山西女子最擅长 引弓搭箭射靶

据新华社天津8月31日电 天津全运会射箭项目31日决出首枚金牌,在一场“内战”中,山西队选手方玉婷经过附加赛击败队友吕娜,获得女子个人冠军。

去年参加里约奥运会的三位年轻选手齐玉红、吴佳欣和曹慧均未能打进女子个人赛八强。山西队当日成为射箭场上的焦点,伦敦奥运会女子团体亚军成员方玉婷表现稳定,一路高歌猛进杀进决赛。

和方玉婷一样状态出色的还有她的队友,第一次参加全运会的吕娜,在半决赛之前,吕娜都赢的十分轻松。半决赛她通过附加赛力克新疆选手李新鑫。决赛中,两位山西队选手在五局比赛中打成5:5平,附加赛方玉婷射中9环,以1环的优势惊险夺冠。

北京队选手李佳蔓获得该项目季军,她在三四名决赛中同样是通过对附加赛1环胜出。

大块头有大力气 122.2公斤的孟苏平 称霸75公斤级以上比赛

据新华社天津8月31日电 31日,第十三届全运会举重项目迎来女子最后一个级别的较量。75公斤级以上比赛中,里约奥运会冠军、安徽选手孟苏平以抓举142公斤、挺举187公斤,总成绩329公斤无压力夺冠。

由于赛事采用国际举联的最新规则,计算成绩时不再参考体重因素,相同重量的情况下谁先举起谁排名靠前。这对体重较重的选手更为有利。在本次75公斤级以上比赛中,浙江选手彭黎娜体重最轻,为89.2公斤,山东选手周晓曼体重达到162公斤,孟苏平体重为122.2公斤。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 41.25 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 财运由你



“超级足彩季”来袭! 3.12亿打造史上最强派奖

在新赛季欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛相继登场之际,中国足球彩票隆重推出“超级足彩季3亿大派奖”活动,9月11日至12月17日期间,中国足球彩票胜负游戏和中国足球彩票胜负游戏附加玩法任选9场游戏,将开展为期3个月的派奖活动,累计派送金额高达3.12亿元,届时广大彩民将有机会以2元中千万大奖!

每期派送600万头奖最高1000万

此次派奖活动力度空前,活动期间,国家体彩中心将每周指定1至2期足彩14场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏实施派奖。足彩14场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由一等奖中奖投注均分,资金总额1.56亿元;任选9场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由

中奖投注均分,资金总额1.56亿元。14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高也可达到1000万元。

“指定派奖期”原则上为每周六、日截止销售的奖期,受注赛事以欧洲五大联赛为主。其中10月2日至8日、11月6日至12日为国际比赛周,期间将各指定一期派奖,受注赛事为世界杯预选赛或国家队友谊赛,具体“指定派奖期”安排将随每月的足彩竞猜场次安排公布。

助推公益事业 延续足彩梦想

中国足球彩票自2001年上市以来,已

陪伴广大球迷和彩民度过了16年的美好时光,截至2017年6月30日,足彩累计销量已经超过970亿元,为国家筹集公益金200多亿元。

此次3亿元大派奖活动纵贯9月至12月,正是国际足坛赛事质量最高、赛程最密集的阶段,欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛、世界杯预选赛轮番登场,国际足坛好戏不断。这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大足彩玩家是时候一展身手了!

(体彩)

